Effectively apply engineering technology in their profession

406 responses
200
150 155 (38.2%) 160 (39.4%)
100

50

27 (6.7%)

Communicate effectively

406 responses

200

176 (43.3%)

150

133 (32.8%)
100

50
4 (1|%)

23 (5.7%)

58 (14.3%)

70 (17.2%)



Function effectively in teams

406 responses

200
178 (43.8%)
150
100 116 (28.6%)
96 (23.6%)
50
14 (3.4%)
2 (0.5%)
0 |
1 2 3 4 5

Be a professional, Ethical & mp; socially responsible engineer

406 responses

200

173 (42.6%)

150

100 115 (28.3%)
98 (24.1%)

50

16 (3.9%)
4 (1|%)




Acquired Problem solving skill

406 responses

200

150 167 (41.1%)

148 (36.5%)

100

50
3 (o.|7%) 32 (7.9%)

1 2 3 4

The institution provided the best environment for learning

406 responses

200

176 (43.3%)
150

100 105 (25.9%)

50

25 (6.2%)

56 (13.8%)

93 (22.9%)



Did your B.Tech Program turn out to be as you expected?

406 responses

@ VYes
® No

Did you receive enough training to do your job effectively?

406 responses

@ Yes
® No

Did you receive sufficient feedback on your Academic Performance?

406 responses

@ Yes
® No




Did your course completed in time?

406 responses

@ VYes
® No

Would you recommend this college and the program to your relatives and

friends?
406 responses

@ VYes
® No




1. Classrooms

406 responses
200
150
100

50
2 (0.|5%)

168 (41.4%) 164 (40.4%)

65 (16%)

1

2. Laboratories

406 responses
200
150
100

50

9 (2.2%)

163 (40.1%)

119 (29.3%)

90 (22.2%)

25 (6.2%)



3. Seminar and Conference Halls

406 responses

200

150

100

50
3(0.7%)

167 (41.1%) 169 (41.6%)

56 (13.8%)
1 (2.7%)

4. Library

406 responses

300
200

100

2 (o.|5%)

246 (60.6%)

108 (26.6%)

7 (1 .IY%) 43 (10.6%)

1



5. Auditorium

406 responses

200
150 163 (40.1%) 165 (40.6%)
100
50 63 (15.5%)
0,
3(0.7%) 12 (3%)
0 |

6. Sports &amp; Yoga

406 responses

150

125 (30.8%)

100
98 (24.1%)

83 (20.4%)

50 )
53 (13.1%) 47 (11.6%)



7. Snacks Bar

406 responses
200
150
100

50
3 (o.|7%)

171 (42.1%)

131 (32.3%)

90 (22.2%)

1 (2.7%)

1

8. Language Lab

406 responses

150

100

50

15 (3.7%)

141 (34.7%)

132 (32.5%)

74 (18.2%)

44 (10.8%)




9. Computer Labs

406 responses
200

150 153 (37.7%)

100 115 (28.3%) 108 (26.6%)

50
4 (1%)

26 (6.4%)

10. Internet Facilities

406 responses

150

130 (32%)

123 (30.3%)

100
97 (23.9%)

50
40 (9.9%)

16 (3.9%)



11. Canteen

406 responses

150
100
50
21 (5.2%)
0
]
12. Hostel

406 responses

150

100

50

21 (5.2%)

140 (34.5%)

124 (30.5%)

85 (20.9%)

36 (8.9%)

139 (34.2%) 134 (33%)

82 (20.2%)

30 (7.4%)



13. Transportation

406 responses
200
150
100

50

14. Drinking Water

406 responses
200
150
100

50

98 (24.1%)

38 (9.4%)

103 (25.4%)

26 (6.4%)

163 (40.1%)

155 (38.2%)

97 (23.9%)

114 (28.1%)




15. Rest Rooms &amp; Toilets

406 responses
200

150 159 (39.2%)

124 (30.5%)
100

90 (22.2%)

50

23 (5.7%)

16. Gymnasium

406 responses

150

144 (35.5%)

100 101 (24.9%)

50 60 (14.8%) 60 (14.8%)
41 (10.1%)




17. Bank &amp; ATM Facility

406 responses

200

150

100

50
5 (1.2%)

18. Green Campus

406 responses

300
200

100

3 (0,I7%)

151 (37.2%)
125 (30.8%)
101 (24.9%)

24 (5.9%)

218 (53.7%)

124 (30.5%)

FICERED)

1



19. Reprographic

406 responses

207 (51%)

131 (32.3%)

62 (15.3%)

300
200
100
1(0.2%) 5 (1 .|2%)
0 I
1 2

20. Medical Service

406 responses

150

100

50

25 (6.2%)

35 (8.6%)

141 (34.7%)
121 (29.8%)

84 (20.7%)



